
Հավելված 6. Ոստիկանության վստահության համաթիվ (2017թ.)
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Հարցվողների թիվը: 1200 400 48 104 104 80 120 112 112 48 24 48 864 336 405 795 178 245 198 316 263 5 72 445 268 49 356 5 0 276 446 288 190 0 173 308 474 197 48 0 0 23 145 644 188 132 68 0 0 654 26 6 248 220 7 29 3 7

1. Լիովին բավարարված եմ 24.6 17.3% 27.1% 28.8% 31.7% 23.8% 30.8% 25.0% 25.0% 27.1% 29.2% 37.5% 21.4% 32.7% 25.3% 24.2% 19.9% 24.6% 22.6% 26.0% 26.9% 25.0% 30.0% 27.9% 24.6% 12.2% 21.3% 0.0% 0.0% 32.4% 20.7% 19.4% 30.6% 10.0% 29.5% 27.4% 21.5% 22.3% 28.2% 0.0% 19.5% 31.6% 28.9% 23.7% 19.8% 22.8% 34.8% 0.0% 0.0% 30.6% 7.7% 16.7% 18.1% 17.3% 28.6% 17.2% 33.3% 14.3%

2. Որոշ չափով բավարարված եմ 46.5 45.0% 45.8% 38.5% 43.3% 51.3% 46.7% 55.4% 53.6% 35.4% 66.7% 39.6% 47.1% 44.9% 44.2% 47.8% 51.7% 51.5% 48.7% 43.7% 40.5% 50.0% 41.7% 44.6% 48.6% 51.0% 46.9% 60.0% 0.0% 39.8% 47.4% 53.1% 44.4% 30.0% 41.8% 47.6% 50.7% 45.1% 30.8% 0.0% 43.9% 34.2% 43.0% 50.1% 49.6% 42.8% 26.1% 0.0% 0.0% 44.2% 34.6% 50.0% 49.6% 51.8% 28.6% 51.7% 33.3% 28.6%

3. Այդքան էլ բավարարված չեմ 10.4 14.0% 6.3% 9.6% 9.6% 8.8% 14.2% 8.9% 6.3% 4.2% 4.2% 4.2% 11.9% 6.5% 10.0% 10.6% 13.2% 9.2% 12.6% 10.9% 7.9% 12.5% 6.7% 9.2% 10.9% 16.3% 11.4% 0.0% 0.0% 7.0% 11.4% 13.5% 8.3% 10.0% 11.0% 7.9% 10.3% 13.0% 15.4% 0.0% 7.3% 5.3% 12.5% 8.9% 16.8% 12.4% 8.7% 0.0% 0.0% 8.1% 15.4% 16.7% 13.3% 12.3% 42.9% 10.3% 0.0% 14.3%

4. Բոլորովին բավարարված չեմ 9.3 11.5% 10.4% 9.6% 8.7% 7.5% 5.0% 7.1% 12.5% 14.6% 0.0% 2.1% 10.3% 6.8% 13.4% 7.0% 8.6% 6.5% 10.1% 9.0% 12.2% 0.0% 10.0% 9.7% 8.4% 10.2% 9.6% 20.0% 0.0% 9.8% 12.6% 4.9% 8.3% 10.0% 10.1% 8.3% 8.7% 8.8% 17.9% 0.0% 12.2% 18.4% 7.8% 8.4% 6.1% 11.7% 17.4% 0.0% 0.0% 7.2% 23.1% 0.0% 11.7% 10.5% 0.0% 17.2% 0.0% 28.6%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 9.2 12.3% 10.4% 13.5% 6.7% 8.8% 3.3% 3.6% 2.7% 18.8% 0.0% 16.7% 9.3% 8.9% 7.1% 10.4% 6.6% 8.1% 6.0% 10.3% 12.5% 12.5% 11.7% 8.5% 7.5% 10.2% 10.8% 20.0% 0.0% 10.9% 7.9% 9.0% 8.3% 40.0% 7.6% 8.7% 8.9% 10.9% 7.7% 0.0% 17.1% 10.5% 7.8% 9.0% 7.6% 10.3% 13.0% 0.0% 0.0% 9.9% 19.2% 16.7% 7.3% 8.2% 0.0% 3.4% 33.3% 14.3%

Ա. II. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 33 21 36 34 40 38 42 41 36 28 60 53 29 45 29 36 30 39 31 33 31 44 38 36 35 19 29 10 0 39 26 34 40 10 35 39 33 30 18 0 26 28 36 36 30 26 26 0 0 41 -6 33 25 27 21 21 50 -7

1.      Միանշանակ այո 35.6 25.5% 52.1% 41.3% 32.7% 32.5% 39.2% 40.2% 46.4% 39.6% 37.5% 52.1% 32.6% 43.2% 35.3% 35.7% 30.5% 31.9% 34.2% 38.3% 39.8% 50.0% 45.0% 41.8% 34.6% 32.7% 26.9% 20.0% 0.0% 37.9% 34.2% 31.6% 41.2% 30.0% 38.4% 36.1% 32.9% 38.9% 33.3% 0.0% 31.7% 36.8% 42.2% 37.2% 26.7% 31.7% 31.9% 0.0% 0.0% 40.5% 11.5% 50.0% 33.9% 28.2% 42.9% 13.8% 66.7% 14.3%

2.      Ավելի շուտ այո 40.3 43.0% 25.0% 44.2% 40.4% 43.8% 40.8% 41.1% 35.7% 31.3% 41.7% 33.3% 40.5% 39.6% 35.5% 43.0% 50.3% 44.6% 40.2% 39.2% 31.9% 25.0% 23.3% 37.9% 44.2% 42.9% 42.6% 40.0% 0.0% 29.7% 43.0% 46.9% 38.9% 30.0% 35.4% 39.3% 44.5% 39.9% 30.8% 0.0% 39.0% 31.6% 43.8% 41.9% 47.3% 29.7% 30.4% 0.0% 0.0% 39.3% 38.5% 16.7% 42.7% 41.4% 14.3% 51.7% 0.0% 28.6%

3.      Ավելի շուտ ոչ 10.4 14.0% 4.2% 4.8% 9.6% 8.8% 13.3% 8.9% 7.1% 6.3% 12.5% 10.4% 12.2% 6.0% 13.0% 8.9% 10.6% 11.5% 12.1% 10.6% 7.9% 0.0% 8.3% 6.2% 10.6% 18.4% 15.1% 20.0% 0.0% 10.9% 9.1% 13.9% 6.9% 30.0% 8.4% 11.5% 9.1% 12.4% 15.4% 0.0% 14.6% 13.2% 6.3% 9.6% 13.7% 17.2% 4.3% 0.0% 0.0% 7.6% 23.1% 16.7% 10.9% 16.4% 14.3% 10.3% 0.0% 14.3%

4.      Միանշանակ ոչ 9.8 10.8% 16.7% 6.7% 11.5% 11.3% 6.7% 7.1% 10.7% 16.7% 8.3% 2.1% 9.8% 9.8% 12.8% 8.1% 7.9% 10.8% 11.6% 8.0% 10.8% 25.0% 15.0% 10.2% 7.2% 6.1% 11.1% 20.0% 0.0% 12.5% 10.9% 6.3% 9.7% 0.0% 13.5% 7.9% 8.9% 7.8% 17.9% 0.0% 12.2% 18.4% 7.8% 8.1% 8.4% 13.1% 21.7% 0.0% 0.0% 7.6% 15.4% 0.0% 9.7% 13.2% 28.6% 20.7% 33.3% 28.6%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 3.9 6.8% 2.1% 2.9% 5.8% 3.8% 0.0% 2.7% 0.0% 6.3% 0.0% 2.1% 4.9% 1.5% 3.4% 4.2% 0.7% 1.2% 2.0% 3.9% 9.7% 0.0% 8.3% 3.9% 3.4% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 9.0% 2.8% 1.4% 3.2% 10.0% 4.2% 5.2% 4.6% 1.0% 2.6% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 3.2% 3.8% 8.3% 11.6% 0.0% 0.0% 4.9% 11.5% 16.7% 2.8% 0.9% 0.0% 3.4% 0.0% 14.3%

Ա.III. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 41 29 46 54 37 39 46 49 50 35 44 61 37 50 34 45 42 38 37 45 41 38 38 47 44 39 29 10 0 35 40 42 47 30 38 42 42 45 23 0 32 28 53 45 35 25 23 0 0 49 4 50 40 28 14 14 33 -7

Ա.IV. «Ոստիկանության գործունեության գնահատման համաթիվ» 37 25 41 44 38 38 44 45 43 32 52 57 33 48 31 40 36 38 34 39 36 41 38 42 40 29 29 10 0 37 33 38 44 20 37 40 37 37 21 0 29 28 45 41 33 26 25 0 0 45 -1 42 32 27 18 17 42 -7

1.      Միանշանակ վստահում եմ 27.2 15.8% 39.6% 42.3% 29.8% 31.3% 30.8% 30.4% 30.4% 25.0% 25.0% 43.8% 22.5% 39.3% 27.8% 26.8% 19.9% 25.0% 25.1% 32.2% 29.0% 25.0% 48.3% 32.8% 25.9% 14.3% 19.4% 0.0% 0.0% 37.9% 22.3% 23.3% 29.6% 20.0% 35.9% 29.0% 22.8% 25.9% 23.1% 0.0% 22.0% 28.9% 30.5% 27.7% 22.1% 23.4% 31.9% 0.0% 0.0% 32.3% 7.7% 50.0% 20.6% 23.2% 28.6% 13.8% 33.3% 14.3%

2.      Ավելի շուտ վստահում եմ 40.8 42.3% 41.7% 26.0% 39.4% 47.5% 43.3% 42.0% 41.1% 47.9% 58.3% 25.0% 41.9% 37.8% 35.5% 43.8% 46.4% 44.6% 42.2% 35.4% 39.1% 62.5% 31.7% 40.2% 39.6% 49.0% 42.6% 40.0% 0.0% 31.6% 43.5% 47.2% 38.4% 20.0% 33.8% 42.1% 43.6% 44.6% 25.6% 0.0% 39.0% 36.8% 43.8% 42.4% 38.2% 38.6% 30.4% 0.0% 0.0% 41.0% 30.8% 16.7% 43.1% 39.1% 42.9% 48.3% 33.3% 14.3%

3.      Ավելի շուտ չեմ վստահում (կասկածանքով եմ վերաբերվում) 15.8 22.0% 4.2% 13.5% 9.6% 12.5% 22.5% 14.3% 10.7% 10.4% 12.5% 4.2% 18.6% 8.3% 17.8% 14.6% 19.9% 14.6% 18.6% 16.4% 11.8% 12.5% 3.3% 12.9% 18.4% 18.4% 19.1% 0.0% 0.0% 12.9% 16.0% 18.8% 15.3% 0.0% 8.9% 14.7% 18.5% 17.6% 28.2% 0.0% 12.2% 10.5% 11.7% 14.1% 26.0% 16.6% 21.7% 0.0% 0.0% 11.8% 26.9% 16.7% 18.1% 23.2% 14.3% 24.1% 0.0% 0.0%

4.      Միանշանակ չեմ վստահում (կասկածանքով եմ վերաբերվում) 8.7 10.8% 8.3% 9.6% 8.7% 6.3% 3.3% 8.0% 10.7% 8.3% 4.2% 6.3% 9.1% 7.4% 11.4% 7.1% 6.0% 7.3% 9.5% 9.0% 10.4% 0.0% 11.7% 8.1% 7.8% 10.2% 9.6% 20.0% 0.0% 9.8% 10.2% 4.9% 8.8% 20.0% 13.1% 6.3% 7.8% 6.7% 15.4% 0.0% 9.8% 15.8% 7.0% 7.4% 9.2% 12.4% 11.6% 0.0% 0.0% 7.6% 23.1% 0.0% 9.7% 7.3% 14.3% 13.8% 0.0% 42.9%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 7.7 9.3% 6.3% 8.7% 12.5% 2.5% 5.4% 7.1% 8.3% 0.0% 20.8% 7.9% 7.1% 7.5% 7.8% 7.9% 8.5% 4.5% 7.1% 9.7% 0.0% 5.0% 6.0% 8.4% 8.2% 9.3% 40.0% 0.0% 7.8% 7.9% 5.9% 7.9% 40.0% 8.4% 7.9% 7.3% 5.2% 7.7% 0.0% 17.1% 7.9% 7.0% 8.4% 4.6% 9.0% 4.3% 0.0% 0.0% 7.3% 11.5% 16.7% 8.5% 7.3% 0.0% 0.0% 33.3% 28.6%

Բ. I. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 31 15 50 39 36 43 38 36 35 35 44 48 25 47 25 34 27 33 27 33 32 50 51 38 29 19 22 0 0 38 26 33 32 10 35 36 28 33 6 0 26 26 39 34 19 22 25 0 0 39 -13 50 23 24 29 12 50 -21

1.      Հարգում եմ 36.8 27.0% 47.9% 36.5% 39.4% 35.0% 50.0% 36.6% 43.8% 33.3% 50.0% 52.1% 33.9% 44.0% 35.3% 37.6% 29.8% 36.9% 35.2% 36.0% 42.3% 25.0% 50.0% 41.1% 37.1% 26.5% 30.6% 0.0% 0.0% 43.0% 34.0% 35.1% 37.5% 30.0% 47.3% 37.7% 34.2% 34.7% 12.8% 0.0% 29.3% 28.9% 36.7% 36.9% 32.8% 40.0% 40.6% 0.0% 0.0% 35.8% 22.6% 44.4% 27.4% 25.0% 33.3% 31.3% 33.3% 12.5%

2.      Համակրում եմ 5.4 4.8% 0.0% 1.9% 8.7% 1.3% 15.8% 4.5% 5.4% 2.1% 0.0% 6.3% 5.8% 4.5% 6.4% 4.9% 3.3% 2.7% 6.0% 7.4% 6.5% 0.0% 16.7% 5.8% 5.3% 6.1% 3.1% 0.0% 0.0% 7.8% 4.0% 5.2% 5.6% 10.0% 4.2% 6.0% 5.0% 6.7% 2.6% 0.0% 9.8% 2.6% 7.0% 5.5% 3.8% 5.5% 5.8% 0.0% 0.0% 5.3% 3.2% 11.1% 5.1% 2.0% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0%

3.      Վստահում եմ 26.3 19.5% 37.5% 26.9% 23.1% 18.8% 40.0% 31.3% 26.8% 22.9% 20.8% 47.9% 24.0% 32.1% 26.9% 25.9% 19.9% 23.8% 24.6% 28.9% 30.1% 25.0% 38.3% 27.9% 24.0% 14.3% 25.9% 20.0% 0.0% 32.8% 23.5% 24.3% 26.9% 20.0% 23.2% 30.2% 25.1% 28.0% 28.2% 0.0% 22.0% 28.9% 32.0% 25.8% 20.6% 26.2% 29.0% 0.0% 0.0% 25.6% 16.1% 22.2% 18.4% 20.6% 22.2% 9.4% 33.3% 25.0%

4.      Հակակրում եմ 3.4 3.3% 2.1% 1.9% 2.9% 1.3% 6.7% 5.4% 4.5% 2.1% 0.0% 2.1% 3.5% 3.3% 3.9% 3.2% 3.3% 3.1% 2.0% 4.5% 3.6% 0.0% 1.7% 2.8% 5.0% 6.1% 2.8% 0.0% 0.0% 4.7% 3.7% 3.1% 1.9% 0.0% 4.2% 3.2% 3.0% 3.6% 0.0% 0.0% 7.3% 5.3% 0.8% 2.8% 6.1% 6.2% 2.9% 0.0% 0.0% 2.6% 12.9% 11.1% 2.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

5.      Զգուշավորություն եմ դրսևորում, վախենում եմ 12.0 13.5% 6.3% 9.6% 6.7% 6.3% 24.2% 14.3% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 13.2% 8.9% 15.7% 9.9% 14.6% 12.3% 16.6% 11.3% 7.9% 0.0% 10.0% 12.0% 15.9% 14.3% 8.3% 20.0% 0.0% 8.2% 14.7% 13.9% 9.3% 0.0% 11.0% 11.5% 13.5% 11.9% 10.3% 0.0% 7.3% 18.4% 16.4% 10.4% 17.6% 10.3% 8.7% 0.0% 0.0% 7.4% 19.4% 0.0% 10.1% 17.1% 11.1% 28.1% 0.0% 0.0%

6.      Վրդովվում եմ, զայրանում եմ 3.3 4.3% 2.1% 3.8% 1.0% 1.3% 8.3% 0.9% 2.7% 2.1% 0.0% 0.0% 3.2% 3.3% 4.3% 2.6% 3.3% 0.8% 4.5% 4.2% 3.6% 0.0% 1.7% 2.1% 3.4% 4.1% 4.9% 0.0% 0.0% 2.3% 4.2% 4.2% 1.4% 0.0% 2.1% 3.2% 3.2% 4.7% 2.6% 0.0% 4.9% 5.3% 4.7% 2.6% 4.6% 2.1% 5.8% 0.0% 0.0% 2.5% 6.5% 0.0% 2.2% 4.0% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5%

7.      Չեմ ճանաչում 25.9 33.3% 31.3% 29.8% 30.8% 35.0% 5.0% 18.8% 13.4% 27.1% 33.3% 18.8% 28.7% 18.8% 20.3% 29.2% 33.8% 28.8% 24.1% 23.2% 23.3% 62.5% 10.0% 24.0% 23.7% 32.7% 31.5% 40.0% 0.0% 21.5% 26.7% 25.3% 28.7% 60.0% 17.3% 25.8% 28.1% 25.4% 43.6% 0.0% 39.0% 23.7% 22.7% 27.0% 23.7% 25.5% 27.5% 0.0% 0.0% 19.1% 16.1% 11.1% 30.7% 24.2% 22.2% 21.9% 33.3% 25.0%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 3.0 3.5% 2.1% 4.8% 3.8% 2.5% 0.0% 2.7% 2.7% 6.3% 0.0% 2.1% 3.0% 3.0% 4.1% 2.4% 2.6% 4.2% 3.0% 1.6% 3.6% 0.0% 5.0% 2.5% 1.2% 6.1% 4.3% 20.0% 0.0% 2.3% 3.0% 3.1% 3.7% 0.0% 5.1% 3.6% 2.3% 2.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.6% 2.3% 5.3% 4.8% 4.3% 0.0% 0.0% 1.8% 3.2% 0.0% 3.6% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

Բ.II. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 49 30 76 50 58 46 62 52 56 48 71 96 43 65 43 52 32 48 41 51 62 50 84 56 42 22 43 0 0 67 39 42 56 55 57 55 44 48 29 0 40 33 51 51 30 53 57 0 0 53 8 67 35 24 33 17 67 19

Բ.III. «Ոստիկանության հանդեպ վերաբերմունքի համաթիվ» 40 22 63 44 47 44 50 44 45 42 57 72 34 56 34 43 29 40 34 42 47 50 68 47 35 21 32 0 0 52 32 38 44 33 46 45 36 40 18 0 33 30 45 43 25 38 41 0 0 46 -3 58 29 24 31 15 58 -1

1.      Միանշանակ այո 67.0 62.3% 77.1% 73.1% 63.5% 67.5% 66.7% 67.0% 76.8% 70.8% 66.7% 64.6% 65.4% 71.1% 61.7% 70.0% 55.0% 64.2% 66.3% 69.1% 74.2% 50.0% 61.7% 71.4% 68.2% 49.0% 64.2% 60.0% 0.0% 69.1% 67.0% 61.1% 73.6% 40.0% 74.7% 65.9% 63.9% 68.9% 59.0% 0.0% 61.0% 65.8% 68.8% 68.4% 58.0% 64.1% 73.9% 0.0% 0.0% 74.0% 42.3% 100.0% 61.3% 54.1% 57.1% 72.4% 66.7% 71.4%

2.      Ավելի շուտ այո 22.9 27.5% 8.3% 19.2% 30.8% 20.0% 25.0% 22.3% 14.3% 6.3% 33.3% 22.9% 24.3% 19.3% 23.9% 22.3% 33.1% 25.8% 24.1% 19.9% 17.2% 25.0% 20.0% 17.8% 24.9% 32.7% 26.9% 20.0% 0.0% 16.0% 23.0% 30.9% 19.4% 40.0% 13.1% 25.0% 26.7% 22.3% 28.2% 0.0% 24.4% 7.9% 18.8% 23.9% 29.8% 26.2% 8.7% 0.0% 0.0% 18.2% 34.6% 0.0% 27.8% 32.3% 28.6% 17.2% 0.0% 0.0%

3.      Ավելի շուտ ոչ 2.4 1.8% 2.1% 2.9% 1.0% 6.3% 1.7% 1.8% 2.7% 6.3% 0.0% 4.2% 2.2% 3.0% 3.9% 1.6% 3.3% 3.1% 1.5% 2.6% 1.8% 0.0% 1.7% 2.8% 1.6% 6.1% 2.5% 0.0% 0.0% 3.1% 1.9% 2.4% 2.8% 0.0% 2.5% 1.2% 3.0% 2.1% 7.7% 0.0% 0.0% 7.9% 4.7% 1.7% 2.3% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.8% 3.8% 0.0% 2.0% 4.5% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

4.      Միանշանակ ոչ 6.2 7.3% 10.4% 3.8% 3.8% 3.8% 5.8% 7.1% 5.4% 14.6% 0.0% 2.1% 6.6% 5.1% 8.4% 4.9% 7.9% 6.2% 5.5% 6.8% 5.0% 25.0% 16.7% 5.5% 4.7% 10.2% 5.6% 0.0% 0.0% 9.0% 7.4% 3.8% 3.7% 0.0% 7.2% 6.3% 5.3% 6.7% 5.1% 0.0% 7.3% 15.8% 5.5% 4.6% 8.4% 6.2% 13.0% 0.0% 0.0% 4.0% 15.4% 0.0% 8.1% 8.6% 14.3% 6.9% 33.3% 14.3%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 1.5 1.3% 2.1% 1.0% 1.0% 2.5% 0.8% 1.8% 0.9% 2.1% 0.0% 6.3% 1.5% 1.5% 2.1% 1.2% 0.7% 0.8% 2.5% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 2.5% 0.6% 2.0% 0.9% 20.0% 0.0% 2.7% 0.7% 1.7% 0.5% 20.0% 2.5% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 2.6% 2.3% 1.3% 1.5% 0.7% 2.9% 0.0% 0.0% 2.0% 3.8% 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

Բ.I. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 71 68 70 77 75 71 73 70 77 56 83 72 70 74 63 76 62 69 72 71 77 38 54 73 75 52 71 70 0 67 70 72 78 60 73 71 71 72 64 0 66 50 70 75 63 70 64 0 0 78 42 100 66 59 57 72 33 57

1.      Միանշանակ այո 51.6 48.0% 64.6% 60.6% 54.8% 48.8% 40.0% 54.5% 53.6% 62.5% 58.3% 50.0% 50.0% 55.7% 41.5% 57.4% 48.3% 45.4% 49.7% 55.0% 56.6% 62.5% 33.3% 53.6% 55.8% 51.0% 47.8% 60.0% 0.0% 51.2% 50.5% 51.4% 54.6% 50.0% 51.1% 48.8% 52.7% 53.9% 59.0% 0.0% 41.5% 42.1% 57.8% 52.2% 50.4% 48.3% 47.8% 0.0% 0.0% 54.3% 46.2% 66.7% 50.8% 48.2% 57.1% 31.0% 33.3% 28.6%

2.      Ավելի շուտ այո 20.3 24.3% 12.5% 15.4% 15.4% 25.0% 25.0% 19.6% 16.1% 4.2% 25.0% 20.8% 22.0% 15.8% 20.3% 20.2% 25.2% 23.1% 22.1% 17.7% 16.5% 0.0% 18.3% 17.6% 15.9% 26.5% 28.4% 0.0% 0.0% 13.7% 21.2% 26.0% 19.4% 0.0% 17.3% 19.4% 21.5% 23.3% 17.9% 0.0% 17.1% 18.4% 18.8% 21.2% 22.1% 18.6% 14.5% 0.0% 0.0% 19.0% 19.2% 33.3% 23.0% 21.8% 14.3% 13.8% 33.3% 14.3%

3.      Ավելի շուտ ոչ 8.9 9.5% 4.2% 3.8% 10.6% 10.0% 13.3% 10.7% 6.3% 4.2% 4.2% 12.5% 9.8% 6.5% 12.1% 7.1% 12.6% 9.6% 9.0% 8.0% 7.2% 12.5% 11.7% 5.3% 10.6% 10.2% 11.4% 0.0% 0.0% 7.8% 8.6% 9.4% 10.2% 10.0% 8.4% 10.3% 8.0% 8.8% 12.8% 0.0% 9.8% 2.6% 9.4% 8.6% 12.2% 9.7% 7.2% 0.0% 0.0% 7.6% 11.5% 0.0% 8.5% 12.3% 28.6% 13.8% 0.0% 0.0%

4.      Միանշանակ ոչ 16.7 16.0% 16.7% 13.5% 13.5% 15.0% 20.8% 13.4% 22.3% 29.2% 12.5% 12.5% 16.1% 18.2% 23.7% 12.6% 11.3% 19.6% 15.1% 17.7% 16.8% 25.0% 35.0% 20.1% 15.0% 8.2% 11.1% 40.0% 0.0% 24.6% 17.7% 11.1% 13.0% 10.0% 20.7% 19.0% 15.3% 12.4% 10.3% 0.0% 19.5% 31.6% 10.9% 15.7% 13.7% 20.0% 27.5% 0.0% 0.0% 16.5% 19.2% 0.0% 14.9% 15.5% 0.0% 41.4% 33.3% 42.9%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 2.6 2.3% 2.1% 6.7% 5.8% 1.3% 0.8% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 3.9% 2.5% 2.6% 2.6% 2.3% 4.0% 1.6% 2.9% 0.0% 1.7% 3.5% 2.8% 4.1% 1.2% 0.0% 0.0% 2.7% 2.1% 2.1% 2.8% 30.0% 2.5% 2.4% 2.5% 1.6% 0.0% 0.0% 12.2% 5.3% 3.1% 2.3% 1.5% 3.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.6% 3.8% 0.0% 2.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

Բ.II. Ցուցանշի ընդհանրացված արժեք 41 39 52 53 44 41 25 46 36 33 56 42 40 42 22 51 43 33 41 42 44 31 2 40 43 51 45 20 0 29 39 49 46 35 35 34 44 49 51 0 26 18 52 43 42 33 24 0 0 43 31 83 43 38 50 -10 17 -7

1.       Միանշանակ այո 43.6 45.0% 47.9% 50.0% 56.7% 30.0% 39.2% 33.9% 40.2% 54.2% 50.0% 35.4% 42.8% 45.5% 39.2% 46.1% 39.1% 38.1% 40.7% 48.9% 47.3% 50.0% 30.0% 42.7% 43.6% 49.0% 46.0% 60.0% 0.0% 37.1% 44.2% 44.4% 48.6% 50.0% 45.6% 39.7% 45.9% 40.9% 51.3% 0.0% 36.6% 42.1% 44.5% 45.4% 35.9% 42.8% 40.6% 0.0% 0.0% 48.9% 46.2% 83.3% 37.9% 34.5% 28.6% 37.9% 66.7% 14.3%

2.      Ավելի շուտ այո 22.2 24.5% 14.6% 20.2% 13.5% 28.8% 21.7% 28.6% 20.5% 14.6% 25.0% 18.8% 22.9% 20.2% 19.6% 23.7% 30.5% 26.9% 24.6% 15.8% 18.6% 0.0% 8.3% 18.9% 24.9% 26.5% 26.5% 0.0% 0.0% 17.6% 21.4% 24.7% 25.9% 20.0% 18.6% 19.0% 22.1% 29.0% 28.2% 0.0% 24.4% 15.8% 24.2% 21.3% 30.5% 22.1% 14.5% 0.0% 0.0% 18.0% 11.5% 16.7% 29.0% 29.1% 57.1% 10.3% 0.0% 14.3%

3.      Ավելի շուտ ոչ 10.2 10.0% 8.3% 7.7% 9.6% 8.8% 10.0% 15.2% 11.6% 4.2% 8.3% 14.6% 11.0% 8.0% 11.6% 9.3% 8.6% 10.0% 10.6% 11.9% 9.0% 0.0% 8.3% 7.9% 14.6% 10.2% 9.6% 0.0% 0.0% 9.0% 11.6% 10.4% 8.3% 10.0% 8.0% 11.9% 10.0% 9.3% 10.3% 0.0% 17.1% 7.9% 10.9% 9.9% 15.3% 9.7% 4.3% 0.0% 0.0% 9.5% 11.5% 0.0% 12.1% 11.4% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0%

4.      Միանշանակ ոչ 21.3 18.3% 27.1% 18.3% 17.3% 31.3% 28.3% 20.5% 22.3% 25.0% 16.7% 20.8% 20.6% 23.2% 25.7% 18.8% 18.5% 22.3% 20.1% 20.9% 23.3% 50.0% 48.3% 27.3% 15.0% 10.2% 15.4% 40.0% 0.0% 33.2% 20.9% 17.7% 13.9% 0.0% 25.7% 27.4% 18.7% 17.6% 10.3% 0.0% 14.6% 31.6% 17.2% 20.6% 15.3% 22.8% 39.1% 0.0% 0.0% 20.2% 23.1% 0.0% 19.4% 22.7% 14.3% 44.8% 33.3% 71.4%

98. Դժվարանում եմ պատասխանել 2.8 2.3% 2.1% 3.8% 2.9% 1.3% 0.8% 1.8% 5.4% 2.1% 0.0% 10.4% 2.7% 3.0% 3.9% 2.1% 3.3% 2.7% 4.0% 2.6% 1.8% 0.0% 5.0% 3.2% 1.9% 4.1% 2.5% 0.0% 0.0% 3.1% 1.9% 2.8% 3.2% 20.0% 2.1% 2.0% 3.2% 3.1% 0.0% 0.0% 7.3% 2.6% 3.1% 2.8% 3.1% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 3.4% 7.7% 0.0% 1.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Բ.III. Ցուցանիշի ընդհանրացված արժեք 28 34 24 38 41 9 17 20 22 34 42 17 28 28 17 34 31 24 28 30 29 0 -18 21 34 47 39 20 0 8 28 34 44 55 25 16 33 33 50 0 26 14 34 31 28 26 7 0 0 33 23 92 27 21 43 -5 33 -50

Բ.IV. «Ոստիկանության հետ համագործակցության պատրաստակամության 

համաթիվ»
47 47 49 56 53 40 38 45 45 41 60 43 46 48 34 54 46 42 47 48 50 23 13 45 51 50 52 37 0 35 46 51 56 50 44 41 49 51 55 0 39 28 52 49 44 43 32 0 0 52 32 92 45 39 50 19 28 0

Գ.I.«Ոստիկանության վստահության համաթիվ» 41 32 51 48 46 41 44 45 45 38 57 58 38 50 33 46 37 40 38 43 44 38 39 45 42 33 38 16 0 41 37 42 48 34 42 42 41 43 31 0 34 28 47 44 34 35 32 0 0 48 9 64 36 30 33 17 43 -3

Բ.2. Եթե Դուք ծեծի, կողոպուտի, գողության և այլ նմանատիպ հանցագործությունների ականատես/վկա դառնայիք, արդյոք ոստիկանություն կկանչեի՞ք

Բ.3. Եթե Դուք ճանապարհատրասպորտային միջադեպի կամ հանցագործության ականատես/վկա հանդիսանայիք, ոստիկանությանը վկայություն կտայիք

Հիմնական տեղեկատվության աղբյուրներՏնտեսական դրություն Ընտանիքի միջին ամսական եկամուտ Խավ

Ա.1. Որքանո՞վ եք բավարարված Ձեր բնակավայրի/համայնքի ոստիկանության գործունեությունից

Ա.2.  Ըստ Ձեզ՝ կարո՞ղ է արդյոք Ձեր բնակավայրի/համայնքի ոստիկանությունը պաշպանել Ձեզ/Ձեր ընտանիքին հանցագործներից

Ը
ն

դ
ա

մ
ե

ն
ը

ԿրթությունՏարիքՍեռ

Բ.1. Որքանո՞վ եք վստահում Ձեր բնակավայրի/համայնքի ոստիկանությանը

Բ.2. Ինչպե՞ս եք վերաբերվում Ձեր բնակավայրի/համայնքի ոստիկանության աշխատողներին

Գ.1. Ըստ Ձեզ՝ արդյոք քաղաքացիները պե՞տք է օգնեն ոստիկանությանը

Մարզ
Բնակավայրի 

տիպ


